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		Nové články a videa

			
					PROTOKOL O OVĚŘENÍ TECHNOLOGIE SPECTRASOL SVĚTELNÁ SAUNA
									
	
					Spectrasol na mezinárodním veletrhu Light + Building: trendy ve světelném průmyslu
									
	
					Hynek Medřický pro iDNES: Čím se méně svítí v ulicích, tím lépe
									
	
					Spectrasol o světle na konferenci Modern Work Summit 2023
									
	
					Video: Spectrasol o světle na konferenci Modern Work Summit 2023
									
	
					Vyhráli jsme ocenění v globální soutěži LIT LIGHTING DESIGN AWARDS 2023
									
	
					Posvítili jsme si na rostliny na Můstku – přirozené světlo pro rostliny uvnitř budov
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			K poskytování služeb, personalizaci obsahu a reklam, poskytování funkcí sociálních médií a analýze naší návštěvnosti využíváme soubory cookie. Kliknutím na “POVOLIT VŠE”, umožníte uložení souborů cookies. 
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				Přehled cookies
				
					Cookie je krátký textový soubor, který si navštívený web ukládá ve vašem prohlížeči. Umožňuje webu zaznamenat informace o vaší návštěvě. Příští návštěva tak pro vás může být snazší a web bude užitečnější.



Soubory cookie např. používáme k zapamatování preferovaného jazyka, k výběru relevantních reklam, ke sledování počtu návštěvníků na stránce, k usnadnění registrace do našich služeb, k ochraně vašich dat a k zapamatování nastavení reklam.
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									Zpracování nezbytných cookies je nutné k zajištění správné funkčnosti a použitelnosti naší webové stránky. Funkční cookies umožňují webové stránce vykonávat její základní funkce. Webová stránka nemusí bez těchto cookies správně fungovat, případě může být její funkčnost do značné míry omezena.
	Cookie	Délka	Popis
	cookielawinfo-checkbox-advertisement	1 rok	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Marketing“
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 měsíců	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Statistické“
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 měsíců	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Výkonnostní“
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 months	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Nezbytné“
	cookielawinfo-checkbox-others	11 months	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Ostatní“
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 měsíců	Soubor cookie se používá k zaznamenání souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Výkonnostní“
	lang	session	Tento soubor cookie se používá k uložení jazykových preferencí uživatele k poskytování obsahu v tomto uloženém jazyce při příští návštěvě webové stránky.
	viewed_cookie_policy	11 měsíců	Soubor cookie se používá se k uložení, zda uživatel souhlasil nebo nesouhlasil s používáním souborů cookie. Neukládá žádné osobní údaje.
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									Statistické cookies nám pomáhají chápat, jak naši návštěvníci používají webové stránky. Statistické cookies anonymně sbírají data o návštěvnících našich stránek a jejich po webu.

Statistické cookies zpracováváme na základě Vašeho souhlasu, který můžete kdykoliv odvolat.
	Cookie	Délka	Popis
	_ga	2 roky	Soubor cookie _ga je nainstalovaný službou Google Analytics a ukládá údaje o návštěvnících, relacích a kampaních a také sleduje využití webu pro analytický přehled webu. Soubor cookie ukládá informace ANONYMNĚ a přiřazuje náhodně vygenerované číslo k rozpoznání unikátních návštěvníků.
	_gat	1 minuta	Tento soubor cookie ukládá Google Universal Analytics, aby omezil četnost požadavků a tím omezil shromažďování údajů na webech s vysokou návštěvností.
	_gid	1 den	Soubor cookie _gid ukládá Google Analytics a získává informace o tom, jak návštěvníci používají webovou stránku, a zároveň vytváří statistický přehled o výkonu webu. Údaje, která jsou shromažďována, zahrnují počet návštěvníků, jejich zdroj a stránky, které anonymně navštěvují.
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Výkonnostní cookies zpracováváme na základě Vašeho souhlasu, který  můžete kdykoliv odvolat, nicméně vypnutí výkonnostních cookies může vést k omezení funkcionality našich webových stránek.
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